



16 мая в межпоселенческой центральной библиотеке для учащихся 6а класса Гимназии № 1 был проведен **день краеведения «Город, в котором мы живём»** и посвящен нескольким знаменательным событиям: 55 лет назад переименовали улицу Амбарная г. Балаково в улицу Гагарина, 80 лет образования Саратовской области, и 55- лет первого полёта человека в космос.

Одной из первых улиц, появившихся в Балаково, была Амбарная. Названа улица так потому, что выходила на хлебные амбары, стоявшие на берегу реки Балаковка. Улица не была мощена, но была широкой и достаточно прямой. Именно отсюда началось богатство нашего села, а затем и города.



В 1961 году, после полёта Гагарина в космос, улица была переименована в улицу им. Ю.А. Гагарина. Судьба Юрия Гагарина теснейшим образом связана с Саратовской землей. Именно здесь он определился в своей будущей профессии. И Саратов, и наш родной Балаково связаны с темой космоса. В нашем городе именами космонавтов названы четыре улицы: Гагарина, Набережная Титова, Набережная Леонова, Комарова. У нас был кинотеатр «Космос».

Неоднократно наш город принимал гостей-космонавтов: Виктора Горбатко, Юрия Глазкова, Георгия Гречко, Геннадия Стрекалова, Георгия Берегового.

Сотрудник библиотеки вместе с ребятами совершила библиотечный дилижанс «По улицам нашего города», провела викторины «Шаг во вселенную», «По городам и весям родного города».

Мы живём в удивительное время – время, когда берёт разбег новый XXI век. Наша область вступила в него уверенно и достойно.



Не только в России, но и в других странах знают саратовские самолеты, троллейбусы, холодильники, подшипники, станции, стекло. Всему миру известны знаменитый саратовский калач и саратовская гармонь.

На глазах меняется облик области: строятся школы, больницы, вырастают новые, не похожие, как раньше, друг на друга красивые, комфортабельные жилые дома. Новый век – это новые проекты стадионов и спортивных комплексов, театров и Домов культуры, гостиниц, корпусов вузов, медицинских центров.

У нас есть всё, чтобы завтрашний день стал светлее и бодрее. Саратовская губерния –

это особая, уникальная земля.

Мы гордимся своей историей, свято храним её.